

“透视眼镜”能穿透衣服?

眼镜在韩国热销引女性不安 专家称此为骗局

韩国媒体14日报道,一种声称可以看到他人裸体而引发争议的“透视眼镜”,已通过购物网站进入韩国流通,使得韩国的女性感到恐慌不安。

购买者已有850多人

韩国媒体报道说,这种特殊眼镜,在韩国一开始打出广告时,虽然令人半信半疑,但仍引起了很大的冲击。

据悉,由于广告宣传词强调:这种眼镜“透视率百分之百”、“如果不满意的话,立即退钱”,加上以“可以透视女人裸体”,吸引了消费者,所以,很快就流入市面,眼镜分普通眼镜和墨镜等三种款式,每副眼镜售价18万~25万韩元(约合人民币900元至1250元)。

该购物网站称,截至14日,购买者已达到850多人。在留言板,差不多每天都有20多条留言进行订货或告知已完成付款。

韩国媒体称,这种透视眼镜在流入韩国市场之后,已引起韩国女性的不安和恐慌,因此纷纷要求韩国有关当局研究对策。

“无法透视棉料,可透视尼龙”

该购物网站声称,这种透视眼镜的原理是:通过可将红外线转换为可见光线的特殊滤光器,滤掉衣服反射出的可见光线,对皮肤反射出的红外线进行识别。

产品介绍栏还介绍说,使用这种透视眼镜无法透视棉质服装,但像泳装等尼龙面料的衣服,最多可透视75%。

专家驳斥:目前技术不可能做到

专家对透视眼镜的功能及效果提出了质疑。一部分专家认为,以目前的技术,还无法制造出这种可以透视的特殊眼镜,但也有消息说,如果穿游泳衣,其透视率达75%。

韩国首尔某大学的一位物理学教授表示:“没见过产

品实物,因此无法断言,但凭借目前的技术,几乎不可能将红外线转换为可见光线,或实现裸眼识别红外线。”

某光学专家也表示:“这种技术在理论上有可能,并且在不久的将来可能实现实用化,但现阶段只不过是利用男性‘偷窥欲’的一种商业手段。”

“很明显,这是一个骗局,从科学原理上我们就可以得出这个结论。”北京大学物理学院光学所教授张家森公开称,透视眼镜采用的是红外透视滤网,这就表明它想通过红外光的原理来达到透视效果。仅仅靠一片薄薄的镜片是不可能看到裸体的。眼镜用红外滤光片,能将红外光透过,将可见光挡住,但人的肉眼是看不见红外光的,必须借助增强器里的成像系统来呈现透视的画面。目前的科技很难将增强器做得微小到可以装在镜片中的地步。

据《信息时报》



声称可以看到他人裸体而引发争议的“透视眼镜”。



这种透视眼镜引起了韩国女性的不安。图为韩国首都首尔大街一瞥

政要故事

奥巴马当选头号时尚男性

据新华社电 美国总统贝拉克·奥巴马在最近一项民意调查中击败众多公众人物,当选“世界最时尚男性”。

路透社援引 ONE POLL 公司调查结果报道,经过对3000名男性调查,奥巴马凭借西装打扮和穿着品味成为头号时尚男人。

这次调查由英国时装品牌

THOMAS PINK 发起。首席执行官乔纳森·海布隆说,奥巴马“具有了不起的时尚品味,这无疑增加了他受欢迎的程度。”

曾当选《人物》杂志“史上最性感男性”的演员布拉德·皮特屈居第二,他因穿上西装或牛仔裤显得帅气而受到推崇。英国足球明星贝克汉姆排第三。

没能帮上萨科齐岳父母的忙 法一省长被免职

据新华社电 因为在解决第一夫人家族与当地居民纠纷上办事不力,法国一省长被总统尼古拉·萨科齐解职。

英国《每日电讯报》15日报道,萨科齐已经签署命令解除瓦尔省省长雅克·莱斯内的职务。萨科齐夫人卡拉·布吕尼的娘家与里维耶拉当地居民自2003年起因化粪池事件纠缠不休。第一夫人家族想把当地每家的化粪池改造成集中污物处理系统,这样做能减少臭味,但成本较高。

萨科齐去年在两次重要外

事活动之间专门出面与岳母一起同当地居民谈判。在58名涉及纠纷的居民中,大部分说他们不准备出钱实施化粪池改造,但萨科齐表态政府将会负担所需费用。

双方后来又进行一次谈判,似乎成功达成协议。当时省长莱斯内也在场。

然而,随着夏天假期即将开始,新的污物处理系统仍未见影子。

一名当事人说,莱斯内已经改变主意,倾向于当地居民的意见。

菲前“第一夫人”重获被没收珠宝

伊梅尔达·马科斯是菲律宾“贪污总统”费迪南德·马科斯的妻子,在其丈夫掌权的鼎盛时期,她还曾被列为全球最富有的女性之一。然而,就在不久前,她却频频向外界哭穷,声称自己没钱看病。这一招的确奏效,6月15日,菲律宾政府宣布,将归还其23年前被没收的珠宝,而这些珠宝价值总额高达3.1亿美元!

奢华成性 曾是全球最富女性之一

已近80岁高龄的伊梅尔达·马科斯是菲律宾“贪污总统”费迪南德·马科斯的妻子。在当政的20年里,马科斯拼命搜刮,获得的财富估计在50亿至100亿美元。而在马科斯掌权的鼎盛时期,伊梅尔达甚至被列人全世界最富有的女性之一。

1986年5月,一次政变将马科斯推下台,伊梅尔达放置在总统官邸里的珠宝被没收。

频频哭穷 重获23年前被没收珠宝

然而,就在前不久,伊梅尔达却频频向媒体哭穷,声称已穷到身无分文,只能依靠着提领丈夫马科斯遗留下来的抚恤金和荣誉奖金来维持生活,就连看病都不够钱。这一招非常奏效,6月15日,菲律宾政府对外宣布,将23年前没收的珠宝归还伊梅尔达,这些珠宝的价格总额高达3.1亿美元!

民众抗议 国家反腐遭重创

此事一经曝光,便在菲律宾引起一片哗然。菲律宾民众纷纷表示抗议,他们认为,这将给国家反腐机构沉重的一击。 家风

“冒牌布兰妮”的替身生活

据英国《每日邮报》16日报道,英国剑桥市28岁女子罗娜·布利斯是美国女歌星布兰妮的英国头号“替身”,由于她的外表长得和小甜甜惊人相似,她在过去10年中一直靠充当布兰妮的“替身”赚钱谋生。为了让自己从头到脚看起来和布兰妮一模一样,罗娜过去10年总共在自己身上狂砸13.5万英镑用于美容和打扮,布兰妮变胖她也跟着增肥,布兰妮剃光头她也跟着剃掉秀发,布兰妮穿什么她也穿什么,罗娜天天过着“别人的生活”,并从内心将它当成了自己的生活。

模样很像“小甜甜”

据报道,现年28岁的罗娜·布利斯是英国剑桥市人,她大学读的是表演艺术专业,1998年,罗娜的朋友发现她的外表和美国当红女歌星“小甜甜”布兰妮惊人相似,纷纷推荐她去“替身”公司去应聘,充当布兰妮的“替身”。2000年,罗娜成功加入了英国“娱乐2000”公司,正式签约成了布兰妮的英国“替身”。该公司专门聘请了一名音乐教练和一名舞蹈教练,手把手地教罗娜像布兰妮那样唱歌、说话和跳舞。接着罗娜从父母那儿借了5000英镑购买了一身性感的时装,并染了一头金发,将自己打扮得和“小甜甜”一模一样。

在一年时间中,装扮成布兰妮模样的罗娜在英国各地的夜总会中巡回演出,当罗娜2000年5月大学毕业,她开始成了一名全职的布兰妮“替身”,专门以“冒牌布兰妮”的身份到各个夜总会、生日派对或商业庆祝活动上进行演出。

10年狂砸13.5万英镑

在过去10年中,罗娜成了“小甜甜”在英国的头号“替身”,她不管到哪儿演出,都会有人误将她当成真的“小甜甜”。通过充当布兰妮的“替身”,罗娜每年都能挣到45000英镑的不菲收入。不过事实上,罗娜近三分之一的收入都要花在模仿布兰妮的各种“投资”上。在过去10年中,为了让自己从头到脚都像布兰妮,她已经在自己身上狂砸了13.5万英镑用于打扮!

布兰妮干什么她也干什么

罗娜模仿布兰妮甚至到了痴迷的地步,她力求身上的每个细节都要和“小甜甜”一致。当布兰妮变胖时,罗娜也开始狂吃垃圾食品“增肥”;两年前,当布兰妮和前夫凯文·费德林争夺儿子抚养权失败精神崩溃后,罗娜仿佛感同身受,也开始悲痛地哭泣。当布兰妮剃光了自己的头发后,罗娜也决定剃掉一头秀发。

罗娜回忆说:“当布兰妮剃光自己的头发后,我母亲卡门担忧地对我说:‘你不会那么做的,是吗?’我说:‘是的,不会。’但模仿布兰妮是我的工作,所以我立刻用一把大剪刀剪掉了自己的一头秀发。当我母亲看到我光溜溜的脑袋后,她开始哭泣起来。事实上当我剃光头后,我就感到自己失去了女性的魅力,这使我意识到布兰妮当时的心情有多么糟糕,才会做出这样出格的行为,我开始对她感到非常同情。”

准备模仿9处文身

据罗娜称,模仿“小甜甜”布兰妮不仅是她每天的工作,并且已经成了她的生活方式。罗娜说:“我本来想要成为一名演员和歌手,但我不可能成为一个像布兰妮那样成功的天才歌星,所以我很高兴能够成为她的模仿者,分享她所获得的赞美和掌声。不管布兰妮做什么事,我就会立即模仿去做。”



当布兰妮(右)剃了光头后,“替身”罗娜(左)也跟着剃光了一头秀发

罗娜现在计划再花费500英镑进行文身,在自己身上复制布兰妮身上的9处文身图案。罗娜说:“尽管我害怕疼痛,但我仍然迫不及待地希望复制这些文身。同时我也计划像布兰妮那样养一只迷你犬。”

不想重新“做回自己”

据悉,目前全世界范围内大约有18个布兰妮的“替身”,而罗娜是布兰妮在英国的头号“替身”,甚至连布兰妮的官方网站上都提到过她的名字。罗娜现在经常以“冒牌布兰妮”的身份到世界各地去演出,参加各种开幕式活动或庆祝典礼,她每次演出的报酬大约在500英镑到1000英镑左右。罗娜说:“这是一份令人兴奋的工作,我可以像布兰妮一样到世界各地旅行和演出,许多人都追着我索要签名。最让我兴奋的是,有一年元旦时,我还上过尼泊尔电视台的节目,我住在豪华的宾馆中,工作人员对待我的态度就像我是真正的布兰妮一样。有时候我真的感到这种生活有点怪异,我过着其他人的生活,并将它当成了自己的生活,不过这种生活的确让我感到非常兴奋。”

那么,罗娜是否曾经想过从事另一份工作,或者得到“重新做回自己”的自由?罗娜回答说:“我从来都没想过不再模仿布兰妮的生活,虽然我从未和她见过面,但我感到她的生活就好像是我自己的生活一样。” 木子

满纸荒唐言

美国蒙大拿州将办撒谎大赛

据新华社华盛顿6月15日电(记者王薇杨晴川)据美国媒体15日报道,美国蒙大拿州下个月将举办一项特殊比赛——“撒谎大赛”。

报道说,这次撒谎比赛是第71届美国民间文化节活动的一部分,将在蒙大拿州的比尤特举行。比赛主办方说,这一独具特色的活动可以体现“美国西部文化”。

据悉,主办方将对参赛者身份和人数作出限定,只限于“业余”撒谎者,律师、政客和专利药品推销商不得参加。参赛者将在规定时间内撒谎,而最后胜出的“撒谎大师”将获得奖品。

编者点评:用最荒唐的语言举行的最荒唐的比赛。

一把辛酸泪

拒穿制服辞职 英服务员获赠

据新华社电 英国一名酒吧女服务员因拒绝穿紧身制服辞职后,将前雇主告上法庭。法庭15日判决,酒吧方面要求她穿紧身制服构成性别歧视,需向该名女服务员赔偿3000英镑。

这名女服务员名为法塔·莱梅斯,现年33岁。她去年春夏之交在伦敦市中心一家名为“火箭酒吧”的餐饮场所工作大约一星期。刚开始,服务员们穿宽松的春季制服,但一星期后,雇主要求女服务员换上夏季制服,一身红色的连衣裙。莱梅斯认为,这一制服太紧身,“让人厌恶”。她随后辞职。

辞职后,莱梅斯将酒吧告上法庭。

编者点评:虽然获赠,但我们依然感觉得到打工者的辛酸泪水。

都云作者痴

英航高官呼吁 员工无薪上班

据新华社电 英国《每日邮报》网站16日报道,英航首席执行官威利·沃尔什直接写信给每名员工,请求他们无偿工作一周至4周,或者短期无薪休假多至4周,或长期无薪休假一个月至12个月,以帮助公司尽快有效节省现金支出。

预计这项提议将遭到1.4万名空勤员工强烈反对,而一些地勤员工先期对这项提议投票表决,反对人数六倍于赞成者。

编者点评:无薪上班,听上去很有点献身精神。但工人们恐怕会用周星驰的经典腔调说:“能不能免费吃饭、免费坐车、免费住房先。”提出这个建议的人真是够“痴”的。

谁解其中味

被判“死刑”老人 停尸间里“重生”

据新华社北京6月16日电 波兰一名84岁的老妇人日前被医生误诊为死亡,但最终在葬礼举行前“及时”在停尸间里醒了过来。

据报道,住在波兰中部兹沃伦镇附近的这名老妇人上周末突然昏厥,她的丈夫急忙叫来救护车。负责急救的医生到达现场后宣布老妇人已经死亡,并将她直接送到了医院的停尸间。

在医院的停尸间里,正在准备葬礼的殡仪馆工作人员愕然发现,老妇人仍在活动,遂连忙叫来了乱下诊断结论的医生,目前老妇人在当地医院接受医治。

编者点评:谁能解释一下,是什么使医生将一个活人送进了停尸间,如果老人不幸被稀里糊涂地火化或埋葬,岂不是比窦娥还冤?